

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-1+	Estables
Feb-26	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables

Feller Rate mantiene en “AAA” la calificación de la solvencia de BANDEX. Perspectivas “Estables”.

29 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en “AAA” la solvencia de Banco de Desarrollo y Exportaciones (BANDEX). Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

La calificación otorgada a Banco de Desarrollo y Exportaciones (BANDEX) considera un respaldo patrimonial, así como un perfil de fondeo y liquidez evaluados en fuerte; un perfil de riesgos adecuado; y un perfil de negocios y capacidad de generación moderados. Asimismo, incorpora su condición de entidad de intermediación financiera estatal, respaldada por la garantía subsidiaria e ilimitada del Estado dominicano sobre los valores y demás obligaciones emitidas por el banco.

Por su naturaleza, BANDEX desempeña un rol relevante en el desarrollo económico de República Dominicana, operando como banca de primer y segundo piso, con una cartera de colocaciones orientada prácticamente en su totalidad al segmento comercial. A partir de 2021, su rol de política pública quedó establecido en su ley orgánica, la que define como finalidad principal fomentar el desarrollo del país mediante el apoyo financiero a sectores productivos, la promoción de las exportaciones y el financiamiento de proyectos de alto impacto social. Si bien su modelo de negocios continúa en proceso de consolidación, la entidad ha fortalecido progresivamente su perfil financiero y su posicionamiento dentro de los segmentos que atiende.

El banco mantiene un plan estratégico hasta 2027, orientado a la consolidación y fortalecimiento de su modelo de negocios, incluyendo el continuo fortalecimiento de su estructura organizacional. En esta línea, BANDEX continúa trabajando en la ampliación de su oferta de productos y servicios, el desarrollo de alianzas estratégicas y en una mayor segmentación y conocimiento de sus mercados objetivo para apoyar la toma de decisiones.

A junio de 2026, BANDEX alcanzó una participación de mercado de 0,5% en préstamos brutos del sistema de bancos múltiples, la que podría aumentar gradualmente conforme avance la consolidación de su modelo de negocios. El equipo gerencial, con amplia experiencia en la banca local, lidera una entidad que continúa fortaleciendo su posicionamiento dentro de los segmentos que atiende, apoyada por una estructura de gobierno corporativo y de gestión que contribuyen a una adecuada ejecución de la estrategia institucional.

Tras la mejora observada en los últimos años, la rentabilidad de BANDEX mostró una moderación en el primer semestre de 2026. A junio de ese año, el resultado operacional sobre activos totales promedio alcanzó un 0,7% anualizado, afectado principalmente por el mayor costo de fondos y una menor actividad crediticia. No obstante, la entidad continúa beneficiándose de un gasto en provisiones acotado, apoyado en la favorable calidad de sus activos. Por su parte, el resultado final sobre activos promedio se situó en 0,8% anualizado, manteniéndose por debajo de los niveles exhibidos por el promedio de la banca múltiple.

La posición patrimonial del banco es sólida, con una capacidad robusta para absorber pérdidas y respaldar el desarrollo de sus operaciones. A junio de 2026, el índice de solvencia alcanzó un 49,5%, manteniéndose ampliamente por sobre el mínimo regulatorio de 10%. Esta fortaleza se sustenta en la generación interna de capital acumulada en los últimos años y en el respaldo de su accionista principal, el Estado dominicano, que en febrero de 2026 realizó una capitalización por RD\$2.000 millones y mantiene capacidad de apoyo adicional en caso de ser requerido.

El indicador de cartera vencida de BANDEX se ha mantenido históricamente bajo y por debajo de los niveles observados en el sistema financiero. A junio de 2026, la cartera

vencida representó un 0,4% de las colocaciones brutas, reflejando una favorable calidad de activos. Si bien durante el período se observó un aumento de los castigos y una mayor presencia de créditos reestructurados, estos indicadores permanecen en niveles acotados. Asimismo, la entidad mantiene una elevada cobertura de reservas y una importante proporción de créditos con garantías reales, factores que actúan como mitigantes de la concentración significativa de su portafolio de créditos.

La estructura de fondeo de BANDEX ha evolucionado hacia una composición más alineada con la observada en la industria bancaria, con los depósitos a plazo como principal fuente de recursos, aunque con una alta presencia de los principales acreedores, consistente con su posición de banco de nicho. Adicionalmente, la entidad mantiene un acceso favorable a fuentes de financiamiento sectoriales y de mercado, apoyado por su naturaleza estatal. Por su parte, el riesgo de liquidez permanece acotado, con activos líquidos que otorgaban una cobertura de 99,6% sobre los depósitos totales y sólidos indicadores de liquidez regulatoria.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas asignadas a la calificación de BANDEX son “Estables”, lo cual incorpora el soporte que otorga el Estado a través de la garantía subsidiaria e ilimitada sobre sus obligaciones.

Un alza de calificación no es posible dado que ésta se encuentra en el nivel más alto de la escala de calificaciones.

Potencial limitado a la baja al incorporar el soporte del Estado.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400